

Reakreditacija studijskih programa

Jedan od najznačajnijih događaja u 2012. godini svakako je postupak reakreditacije našeg Fakulteta, upravo zbog velike važnosti ovoga postupka za njegovo daljnje djelovanje. Aktivnosti vezane za ovaj proces započele su već početkom akademske godine 2011./2012. opsežnim procesom izrade ključnog dokumenta za postupak reakreditacije, a to je Samoanaliza. Uprava Fakulteta je, uz pomoć predstojnika zavoda, djelatnika i administrativnog osoblja, nastojala izraditi ovaj dokument na način da on što bolje reprezentira naše sadašnje stanje te tako pomogne u uočavanju ključnih prednosti i nedostataka. Stručno povjerenstvo je, uz predstavnike Agencije za znanost i visoko obrazovanje, činilo pet članova, od kojih tri inozemna profesora (dvojica iz Danske i jedan iz Grčke), jedna profesorica iz Hrvatske te predstavnica studenata. Posjet Fakultetu obavljen je 21. i 22. svibnja 2012. godine, a tijekom posjeta Povjerenstvo je obišlo sve prostore GFOS-a te održalo zasebne sastanke sa svim relevantnim predstavnicima Fakulteta (upravom, radnom grupom koja je izrađivala Samoanalizu, predsjednicima zavoda i katedri, asistentima i znanstvenim novacima, studentima, voditeljima studija, voditeljima znanstvenih projekata te prodekanima). Također je posjećeno i gradilište naše nove zgrade u sveučilišnom kampusu.

Fakultet je ocjenjivan po sedam relevantnih standarda:

- upravljanje visokim učilištem i osiguravanje kvalitete
- studijski programi
- studenti
- nastavnici
- znanstvena i stručna djelatnost
- mobilnost i međunarodna suradnja
- resursi: stručne službe, prostor, oprema i financije.

Završno izvješće s ocjenama i preporukama Povjerenstva primljeno je 29. kolovoza 2012. godine. Detaljnim pregledom i analizom Završnog izvješća zaključeno je da ono u dobroj mjeri realno ocjenjuje trenutačno stanje, uzimajući u obzir objektivne okolnosti i kriterije prema kojima je reakreditacija izvršena. Posjet Fakultetu bio je u skladu s prethodnim dogovorima i dostavljenom rasporedu, a sama atmosfera tijekom cijelog reakreditacijskog audita bila je ugodna i konstruktivna. Posebno želimo istaći zadovoljstvo činjenicom da je Povjerenstvo prepoznalo trud koji su djelatnici i uprava Fakulteta uložili u samoanalizu vlastite situacije te poduzete korake, odnosno mjere da se uočeni nedostatci i poteškoće otklone, a što je vidljivo iz pojedinih ocjena i komentara u Izvješću. Većina ocjenjivanih standarda ima ocjenu stupnja provedbe „uglavnom provedeno“, dok dva standarda imaju ocjenu „djelomično provedeno“ (znanstvena i stručna djelatnost), odnosno „u početnoj fazi provedbe“ (mobilnost i međunarodna suradnja). Dana 5. rujna 2012. godine uprava fakulteta se u ime Fakulteta očitovala o Završnom izvješću, gdje su ipak detaljnije navedeni pojedini kriteriji za koje se smatra da nisu dobro pojašnjeni i/ili uzeti u obzir u odnosu na stvarnu situaciju. U tom smislu najupitnijom smatramo ocjenu u pogledu prvog standarda, jer smatramo da je Fakultet s prvim certificiranim sustavom osiguravanja kvalitete u RH prema Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja zaslužio najvišu ocjenu, budući da je na ovaj način dobivena ocjena relativizirala cijeli prethodno provedeni proces od strane AZVO u odnosu na druge reakreditirane fakultete. Također je bilo i nekih preporuka za koje bismo svakako voljeli da mogu biti odmah ispunjeni, kao što su npr. preporuke o zapošljavanju više nastavnika i što bržem osiguravanju kvalitetnijeg radnog prostora za predavaonice, laboratorije i kabinete.

Zaključno se može reći da će i ova reakreditacija svakako pomoći upravi i djelatnicima Fakulteta da se još snažnije fokusiraju na otklanjanje ključnih učenih nedostataka, kako bi u budućnosti u potpunosti ispunili svoju viziju i misiju.

za **e-GFOS** pripremio:
prof.dr.sc. Damir Markulak,
dekan Fakulteta